Приложение 1

ТЕСТ 

1) Как найти неизвестное слагаемое?

a) Из уменьшаемого вычесть разность;
b) Из суммы вычесть известное слагаемое;
c) Не знаю.

2) Как найти неизвестное уменьшаемое?

a) Из разности вычесть вычитаемое;
b) К разности прибавить вычитаемое;
c) Не знаю.

3) В уравнении 128 - х=35 неизвестно:

a) Уменьшаемое;
b) Вычитаемое;
c) Разность.

4) Решите уравнение х + 12=20:

a) Х=32;
b) Х=8;
c) Не знаю.

5) Вычисли 10: 0

a) 0;
b) 10;
c) Нельзя.

6) У Коли а марок, а у Толи на 5 марок больше. Сколько марок у Толи?

a) 5-а;
b) а+5;
c) а-5.

7) Расстояние S км, скорость автомобиля 60 км/ч. Найдите время движения.

a) 60•S;
b) S: 60;
c) 60: S.

